
REFERAT 

AF 

ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

I 

GRUNDEJERFORENINGEN SKOVSLETTEN 

Onsdag den 9. februar 2011 kl. 19.30 

 

 

1. Velkomst ved formand 

Vores nye formand, Henrik Nielsen /  Nørreskovvej 26 bød velkommen. 

 

2. Valg af dirigent 

Flemming Larsen, Nørreskovvej 1 blev valgt. Det blev konstateret at generalforsamlingen var 

beslutningsdygtig. Dagsordenen blev godkendt. 

 

3. Formandens beretning 

Bestyrelsesarbejdet har igen i år været forholdsvis rutinepræget. Der har været afholdt seks 

bestyrelsesmøder ; men derudover har der ikke været søsat større projekter i området. 

 

Grønne områder: 

Græsslåning af fællesarealerne har været udført  seks gange i sommerens løb, nogle enkelte husejere har 

valgt at trimme græsset yderligere ud for deres matrikel ud fra et kosmetisk synspunkt. Det står naturligvis 

for egen regning, og vedrører ikke foreningen. Der er brugt ekstra penge på at beplante og vedligeholde 

højene på fællesarealerne samt ukrudtbekæmpelse af samme, ligesom der er blevet udskiftet  træer  i de 

bede, hvor det var påkrævet. 

 

Snerydning: 

Der er generelt blevet ryddet fint i området, dog med lidt skønhedsfejl , i form af anbringelse af snedynger ud 

for folks indkørsler. Dette er løbende blevet oplyst og evalueret med Højbo´s anlægsgartner. Det har 

naturligvis været en ekstra udfordring at holde området fri for sne i den sidste sæson pga. mængden, der er 

kommet, og der er ikke umiddelbart stemning  for ,at få kørt det væk, da der er en bekostelig affære. Vi 

fortsætter aftalen med Højbo. 

 

Fastelavn: 

Fastelavnsfesten 2010 blev aflyst   idet der længe efter tilmeldingsfristen, kun var tilmeldt ganske få 

husstande 

 

Sommerfest:  

Sommerfesten 2010 blev desværre også aflyst pga. meget lille tilslutning., 

Der blev stillet forslag om evt. at etablere et festudvalg.  Frivillige kan henvende sig hos Peder Wiimh, Toften 

10. Grundejerne kan også stadig låne foreningens festtelt til private fester. 



 

 

Søgsmålet mod SKAT 

Lige nu ser det ikke ud til at vi får den forventede gevinst  vedr. skattesagen som Rafn og Søn kører for os ; 

men sagen kører stadig, så vi må vente og se, hvad der sker. 

 

4. Godkendelse af regnskab 2010 

Regnskabet blev godkendt. 

 

5. Godkendelse af budget 2011 

Budgettet blev godkendt. 

 

6. Valg af formand og bestyrelsesmedlem 

Da Lene Melgaard udtrådte af betyrelsen i 2010 pga. hussalg er Henrik Nielsen, Nørreskovvej 26 trådt til 

som formand. 

Henrik Nielsen blev genvalgt 

 

7. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer 

Allan Steen, Nørreskovvej 28  blev genvalgt 

Peder Wiimh , Toften 10, blev genvalgt 

Claus Jensen, Nørreskovvej 12  blev genvalgt 

 

8. Valg af suppleanter 

Niels Haagen Pedersen, Toften 2 blev genvalgt 

Henrik Meyer, Sletten 3 blev valgt 

 

9. valg af revisor 

Britt Steen , Nørreskovvej 28 blev genvalgt 

 

10. Indkomne forslag 

Ingen 

 

11. Evt 

Johnny Winther fra Midt og Vestsjællands politi hold et langt og fyldigt  foredrag om sikring af vores huse 

vedr. de mange indbrud der har været i området. 


